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Βασίλειος (Λάκης) Νικολάου Βασιλειάδης 

Βουλευτής Πέλλης 

Νέα Δημοκρατία 

27 Ιουνίου 2022 

Προς: Το Τμήμα Αναφορών της Βουλής των Ελλήνων 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: τον Υπουργό Οικονομικών 

Θέμα: Αίτημα εξαίρεσης κριτηρίου για ενίσχυση επιχειρήσεων λόγω πανδημίας & παγετού 

 

Καταθέτω ως αναφορά προς τον αρμόδιο Υπουργό το συνημμένο έγγραφο της εταιρείας εμπορίου 

φρούτων & λαχανικών με την επωνυμία GALAXY FRUIT ΜΟΝ. ΙΚΕ, σχετικά με αίτημα εξαίρεσης του κριτηρίου 

πλήρους απασχόλησης τουλάχιστον 2 ατόμων ως προϋπόθεση για την ενίσχυση επιχειρήσεων και παρακαλώ 

για τη δική σας απάντηση σύμφωνα με το Α.125 του Κανονισμού της Βουλής. 

 

 

Ο αναφέρων Βουλευτής 

 

 

 

 

Βασίλειος Βασιλειάδης 

  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2800

Ημερομ. Κατάθεσης:

1/7/2022



GALAXY FRUIT ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ 

ΕΜΠΟΡΙΟ ΦΡΟΥΤΩΝ –ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ  

ΕΔΡΑ: ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΛΟΥΚΑ 2 ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ 

ΑΦΜ: 801234916  Δ.ΟΥ. ΓΙΑΝΝΙΤΣΩΝ  

 

Γιαννιτσά , 16/06/2022 

 

Προς :  

1- ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ – ΛΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΙΑΔΗΣ 

Βουλευτή  Ν. ΠΕΛΛΑΣ 

2- ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΒΕΖΙΡΟΠΟΥΛΟ 

Υφυπουργό  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

 

Θέμα: Ενίσχυση επιχειρήσεων λόγω  COVID 19 & Παγετού .  

 

Η εταιρία GALAXY FRUIT ΜΟΝ. ΙΚΕ δραστηριοποιείται από το 2019 στον πρωτογενή τομέα παραγωγής και 

συγκεκριμένα στο χονδρικό εμπόριο νωπών φρούτων και λαχανικών .  

Η εταιρία μας ιδρύθηκε με σκοπό την προώθηση των αγροτικών προϊόντων των παραγωγών της Μακεδονίας 

διασφαλίζοντας την ποιότητα των προϊόντων και διαφημίζοντας το Ελληνικό προϊόν .  

Σε αυτήν την προσπάθεια μας οι πρώτοι συνεργάτες μας είναι οι αγρότες – παραγωγοί  και εν συνεχεία οι πελάτες μας  

Η  παρουσία μας στην ελληνική και την ξένη αγορά μέχρι και την προ COVID εποχή μπορεί να κριθεί πετυχημένη με 

συνεχή αύξηση των πωλήσεων  και των πελατών δυστυχώς  η σταθερά ανοδική πορεία  της εταιρίας μας διακοπή από 

την εμφανίσει της πανδημίας COVID-19  δημιουργώντας  προβλήματα στην ομαλή λειτουργία & βιωσιμότητα  της 

επιχείρησης μας (και όλων των επιχειρήσεων  ειδικότερα αυτών που δραστηριοποιούνται στον πρωτογενή τομέα 

παραγωγής ) .   

Σημαντική ανάσα και συμπαραστάτης σε αυτήν την δύσκολη περίοδο για τις επιχειρήσεις μας  ήταν η Ελληνική 

Πολιτεία που με το μέτρο της Επιστρεπτέας Προκαταβολής ενίσχυσε τον ιδιωτικό τομέα .  

Τα προβλήματα όμως παραμένουν γιατί εκτός από την πανδημία COVID που έπληξε  τις επιχειρήσεις του πρωτογενή 

τομέα  , προβλήματα δημιουργήθηκαν με τον ΠΑΓΕΤΟ που έπληξε την αγροτική παραγωγή  του νομού Πέλλας και 

Ημαθίας την καλλιεργητική περίοδο 2021 στερώντας από την επιχείρηση μας την δυνατότητα να ξεκινήσει τις 

πωλήσεις αγροτικών προϊόντων διότι δεν υπήρχαν με αποτέλεσμα την επιχειρηματική απραγία μας άλλα με τις 

υποχρεώσεις προς προμηθευτές , πιστωτές , τράπεζες και φορείς να αυξάνονται .  

Η απόφαση για Ενίσχυση των επιχειρήσεων λόγω  COVID 19 & Παγετού ήταν κάτι που μας χαροποίησε ιδιαίτερα  

δίνοντας ελπίδα και έναυσμα ότι η πολιτεία θα σταθεί αρωγός στην προσπάθεια μας για μια νέα επανεκκίνηση των 

επιχειρήσεων του αγροτικού τομέα.  

Διαβάζοντας τα κριτήρια για  την Ενίσχυση υπάρχει απογοήτευση διότι υπάρχουν κάποια κριτήρια που δεν τα πλήρη 

η επιχείρηση μας και άλλες επιχειρήσεις. Ένα από αυτά τα κριτήρια είναι και η απασχόληση προσωπικού 2 ατόμων με 

καθεστώς πλήρους απασχόλησης σύμφωνα με το σύστημα ΕΡΓΑΝΗ από τον Απρίλιο του 2021  και οι αντιρρήσεις μας 

σε αυτό κριτήριο είναι  πως δεν μπορείς να ζητάς από επιχειρήσεις που δεν έχουν αγαθά να αγοράσουν διότι ο παγετός 

τα έχει καταστρέψει όλα να απασχολούν προσωπικό, σε πια θέση και με τι αντικείμενο εργασίας !  

Για αυτό σας ζητούμε την μη υποχρεωτική εφαρμογή αυτού του κριτηρίου για να μπορέσει η δική μας επιχείρηση άλλα 

και άλλες επιχειρήσεις που είναι πολλές να μπορέσουν να υποβάλλουν αίτηση και να ενισχυθούν ώστε να μας δοθεί 

η δυνατότητα να μπορέσουμε να δουλέψουμε .   

 

Με εκτίμηση  

 

Πέτρος Θεοδωρίδης 




